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CATALOGO RICAMBI

GATALOGUE PIECES - SPARES CATALGGUE - CATALOGO PIEZAS
- ERSATZTEILLISTE

PER ORDINARE preclsare:;

— Tipo del motore.

— Numero di matricola del motore

— Numero di catalogo e denominazione del rlcarnbiu

POUR COMMANDES DE PIECES DETACHEE-indiquer
— Type du moteur '

— matricule du moteur

— Refefence et denomination de la pitce détachae

ORDERING YOUR SPARES please speclfy

< Engine Type
—Engine serial number
— Spare part number and description

PARA PEDIR PIEZAS DE REPUESTO senalar:

— Motor tipo .
— Numero de matricula del mutor
— Numero y denomingién de la pleza requerida

BE| BESTELLUNGEN VON TEILEN folgendes angeben;
— Motortyp

— Motor-Nummer

— Bestellnummer und Bezelchnung des Tailes



BASAMENTO - GlLINDﬁI - PORTINE

CARTER - CYLINDRES - COUVERCLES
CRANKCASE - CYLINDERS - COVERS
BLOQUE - GILINDROS - TAPAS
KURBELGEHAUSE - ZYLINDER - DECKEL
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TAV.
F1G, | Ne CAT. |QUANT.  DENOMINAZIONE DESIGNATION ‘ . DESCRIPTION | DENCMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSION! - NOTE
1 01.04.40 6 Rosetta Rondelle - 'Washer Arandela Unterlegscheibe @ 10
2 04.04.11 12 Rosetta fondella Washer Arandela Unterlegscheibe & 12
3 00908 12 Bosstta’ Rondelle Washer Arandelg Unterlegschathe @ 10
4 04.10,06 5 HRuosetta Rendelle Washer Arondela Unterlegscheibe @6
5 . 01.43.08 16  Rosetta Rondelle Washer, Arandela Unterlegscheibe ADE & &
8 02.00.56 11 Dadoe Ecrou Nut Tuerca Mutter M10x1,25
7. 020108 4 Dadp Ecrou Nut Tuerca Mutter Mexd
-8 02.01.58 6 Dado Ecrou Nut’ Tuerca Mutter Mi0x 1,25
] 02.44.08 1 Dado Forat Nut Tuerca Mutter Mexi
- 10 03.14.02 -6 Prigioniero Goujom Stud Espdrrago Stiftschraube MIDx125%20
1 03.50.51 12 Vite Vis Balt Tomillo - Schravbe TE Mex60
2 035125 4 Vite Vis Bolt Tornillo Schraube TE M12x40
i3 . 035576 16_ Vite Vis Boit Tornlllo Schraube TE MBx12
14 03.57.143 1 \ite " Vis folt Tornillo Schraube TE M12x35
15 03.57.13 7 .Ahe Vis Dolt Tornillo Schraube TE M12x35
16 03.70.50" 50 Vite Vg Buolt “Tornillo Schroube TCEl M@x45
17 - 03.70.55 1 Vite Vis Bolt Tornillo Schraube TCEl¢Max50
18 03705 . 1 Vite Via Bolt Tarnillo Sthrauhe TOE| MBX55
19 03.84.27 5 Vite Vis - Bolt Tornillo Schraube TSEN MBx12
20 ) *05.55.28 1 Riduzione - Reduction Reduction fitting Reducton Reduktions M2/ + M8
21 05.11,14 1 Tappo scarleo olio  Bouchon de vidange  Plug Tapon Verschluss M1dx1,5
22 05.41.24 1 . Tappo douchon : Plug Tapon * Verschluss M24
23  06.00.43 1 Buarnizione Joint Gashet Junta Dichtung & 12
L 06.08.10 { - Guarnizione Joint Gasket Junta- Dichtung 7]
25  _06.10.50 1 Guarnizione gint _ Gasket Junta Diclitung @ 14
26 . 08.08.49 1 Guarnlzicne Joint Gaskel Junta Dichtung @ 2%
27 . 06.12.79 1 Guarnizione Jofnt Gashet Junta Dichtung
28 06.20.06 2 Guarnizione Joint : Gasket Junta Dichtung on
29 DOR.2405 1 Spina . Goupille Pin Pasador Kegelatift KS4 @ 3x1D



TAV. 1

FIG. | Ne CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESGRIFTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
an 07.24.38 1 . Spina Goupille Pin Pasador Kagelstift Ks4 & 4x10
3 07.24.68 3 Spina Goupille Pin Pasador Kagelstift KS4 & 6xiB
32 . 07.50.29 4 Ribattinl ‘ Rivet Rivet Remache Niete KN1 & 37
33 09.70.10 1 Anello di sollevam.  Attache levage Lifting eye Pernp extraccion Aufhingerringschraube
T3 43.26.02 1 Pero 41 rif. PMS Axe de réf. PMH fin Perno Zapfan
35 138452 -4 Colonnetta Colonnette Euulrling nut Bulon distanciador Stehbolzen
a6 15.00.47 12 Prigioniero _Goujon Stu Espdrrago Stiftschraube
37 15.80.80 1. Tubetto di riferim. Tuyan deyref Tube Tubo Rohr
38 17.90.04 1 Pinstra Plaque Plate Placa Platte
a9 20.03.13 1  Besamento Carter Crankcase Blogue Kurbelgehiivse Include Figg. 29, 30,
31, 37 e Fip. 7-9-16-18-
20-30-33 di tav. 6 - .
Fig. 14-27- 28 di tav. &
21.02.62 3(  Gillndro Cylindre - Cylindre Cllindro Zylinder
40 . OVA17a0-DVA17505 DVA1750-0VA1750S DVA1750-DVA17505 DVA1750-DVA17505 DVA1{750-DVA1750S
21.02.61 3 Cliindro Cylindre Cylindre Cilindro Zylinder
DVA1550 52 DVA1550 32 . DVA1550 52 DVA1450 52 DVA1550 52
M 22,50.01 1 Gampana motore Gloche moteur Flywheel housing Campana moipr Motorglocke
42 29.20,22 4 Piede ‘motore Pied du moteur Mator mount Pie motor Motarfuss
A3 29,3054 1 - Staffa supp. piedi Suppurt des pieds Motor mount bracket Soporte pies Motorfusslager
44 17.43.07 1 Coppa ullo Bac & huile 0¥l pan : Carter aeelte _ {tvianne
45 30.40.04 1 Goperchio distribuzione Carter de distribution  Cover Cubterta distribucion | “Beclel
45 30.54.27 2 Portim - Gouvercle Cover Tapo Deskel
47 4£1.00.50 1 Toppe riemp. oflo Bouchon rempliss. huile 071 filler cop Tapon  acelte Verschiuss Inclade Fig. 27
a8 43,82,36 1 CGuarnizione Joint Gasket Junta Dichiung
49 43.10.76 1  Buarnizione Joint Gasket Jtinta Dichtung
50 43.40.77 1 [Buarnlzlone " Jaint Gasket Juntn Dichitung
51 43.10.80 2 Guarnlzione Joint Gasket Juta Dichtung
g 37123 3 Guornizione Joint Gashet Junta Dichtung normele - mm. 0,3
43.71.22 3 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung speciale - mm. 0,2
53 14.40.22 1 Asta livello olic Jauge d'hulle Dipstick Varilla de nivel Meflstah Inglude Fig. 28
54 50.60.70 1  Targa DVA 1750 Plaquette D¥A750 |d plate DVA 1750 Placa DVA 1750 Typanschild DVA 1750
50.80.63 3 Targa DVA 1550 52 Plaquette OVA 155082  Id plats DVA 1550 52 Placa DVA 1550 52 Typanschild DVA 1550 52
55 05.53,08 1 Regcorde Vid rotcord Bolt Bulan Bolzen
56 06.00.22 2 Guarnizioni Joint Gasket Junta Dightung
57 01.01.04 16 Rondella Tondsalle. Washer Arandgla Unterlegscheibe
—  43.91.36 1 Serig, guarhizion! Jeu de Joints Gosket set Juego de juntas Dichtungsatz :
— 559,25 1_.Jocecola Douille Bushing Gosquitlo Biichse Inclusa in Fig. 39
—  55.59.50 4 Boconla Douille Bushing Casquilln Bilchse inclusa in Fg. 39
43.93.18 1 Serie’ guorn. smerlglin  Jeu de [oints rnur Gashet set for valve  Serle parcial de Blehtungsatz fur ]
revision partlelle sverhauling “gmpaquetaduras teiloberholum
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TAV. |

| FIG. | Ne CAT, IOUANT.I DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 04.01.04 6 Rosetta Rondelle Washer frandela Unterlegacheibe @6
2 01.01.07 2 Rosetta Rondelle Washer Arandela Unterlegscheihe 2]
3 01.02.06 3 Nosetta Rondelle Wisher Arandela Unterlenscheibe ]
4 01.00.25 2 Rosetta Rondelle Washer Arandela Unterlegscheibe 8
5 02.01.06 4 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter-~ M3
i 02.18.21 12 Dado Ecrou Niit Tuerca Mutter M8
7 02.25.05 2 Dado Ecrou Nut Tuerca 2 s Mutter . M8
8 024308 3 Dado - Ecrou Nut Tuerea o Mutter MB
] 03.10.75 2 Prigioniero Goujon Stud Espdrrago ’ Stiftschraube Maxi5
10 03.10.77 12 Prigioniere Goujon Stud Espdrrago Stiftschraube Max20
i 03.55.78 6 Vite Via Bolt Tornillo Schrauhe TE MEx16
12 18.32.30 1 Flengig Bride ¥langa Brida Flansch
13 19.49.27 1 Marmitto Pot d'échappement Muffler Silenclador Auspulftopf
14 19,49,75 1~Protezione marmitta  Protection Guard Proteccion Schutz
15 21.23.13 1. Collettore di scarice  Collectewr d'échapp.  Exhovst manifold Colectdr escape Augpuffsammelrohr
16 34162 2 “Calottn coprivalvole Calotte de soupopes  Valve cover Tapa vélvulas Ventildeckel
17 31.11.63 1 Calotia coprivalvole Calotte de soupapes  Valve cover Tapa vélvulas Ventildeckel
18 31.23.15 1 Collettore aspirazione  Collecteur admission  Intake manifold Colectdr admission Ansaugsammelrohr
18 _ 34822 3 Testa cliindro Culasse Cylinder head Culata Zylinderkopf include-Figg. 33 e 34
20 50.18.27 1 Condeletta preriscolde  Bougie de réchouffage  Glow plug Calentador arranque  Glihkerze
21 40.20.34 1 Flltro aria ‘Fltre a alr Air cleaner Flltro alre Luftfliter
DVA 1750-DVA 1550 52 DVA 1750-DVA 1550 §2  DVA 1750-DVA 1550 82 DVA 1750-DVA 1850 82  DVA1750-DVAE30 52
40,2045 1. FiltroarlaDVA 17508  Filtre a air DVA S Air cleaner DVA S Filtro aire OVA S LustiilterBVA 5 v. Foglio np. 59.08.21
40,2047 1 Prefiltro Préfiltre Preflltar Prefiltro Voriilter v. Foglio no. 59.08.14
40.30.22 1 Cappellotto Capuchen Cap nut Capuchan Schutzkapoe
23 43.01.08 3 Guarnizione testa Joint de culasse Head pasket dunia de culata Zylinderkopidicniung
DVA 1750-DVA 17505  DVA 1750-DVA 17505 DVA 1750-DVA 1750.8~~ DMASTSD-DVAI750S  DVA750-DVA 175D S
43,7615 3 Guarnlzione testa Jaint de culasse Head gasket Jupta de culata Zylinderkopfdichtung
DVA 1550 52 DVA 1550 §2 DVA 1550 52 DVA 1550 82 DVA 1550 52
24 413.82.35 3 CGuamizione Jolnt Gasket Junta " Dichtung
25 43.38,50 1 Guarnizione Jolnt Gasket lunta Dichtung
26 43.50.23 3 Guarnizione dning Gasket Jumtn Dichtung
27 43.50,24 3 Guarnizione Joint Gasket lunta Dichtung
28 23.52.20 1 Guarnizione Juint Gasket Junta Dichtung
29 43.52.25 .1 Guarnizione Joint Gosket Junta Dichtung
Kli} 43.81.08 3 Guarnizione Joifit Gesket Junta Dichtuny
H 43.51.30 3 Guarpiziane Joint Gasket Junta Dichtung
3 44.02.84 3 Tubo aslg punterla Tube de protection Pushrod cover Tubo proteccion Stofstangenrchr
33 a4.23.08 3 Sede valvala scarico~" Sfége soupope échopp. Exhaust valve seat Asiento vilvula escape Auslossvenlilsitz
H 41,2316 3 _Sede valvoly aspiraz.  Slkge soupape edmiss, Intake valve seat Asiento vilvuia admiss. Einlassventllsitz
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FIG. | N CAT. lQUANT.l DENOMINAZIONE
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04.01.04
01.00.76
01.23.10
01.20.15
02.01.04
02.45.33
03.10.45

03.70.63
03.70.87
04.50.07
06.51.83
06.55,30
07.11.44

07.79.16
08.01.15
10,03.32

10.40:64
10.14.66
10,56,86
15.10.26
15.10.29
15.12.56
15.14.15

20.30,22
22.13.02

30.20.15
30.20.16
30.20.47

30.24.04
30.24.05
30.26.01
24.00.97

43.10.78
43.38.46

45.50.38
4550.37
45,50.38

45.50.46
45.50.47
45.50.48

45.58.85
45.70.88

45.70.89
45,70.90

46.05.38
46.05.39

450538

46.,95.39

46.06.25
46.08.26

46.96.25
46.96.28
46.12.32
461231
46.90.60
465070
46,9066
489067
294078

- a0 Mot a=,mE Me-aes MW OO LA — o

Rosetta
Rosetta
Piastrina
Piastrina
Dado

Dado
Prigioniero

Vite

Vite

Ghiera

Auello disgenuta
Anello(di tenuta
Chiavetta

Sfina elastica
Anello elastico
Albaro a gomiti

~ Gontrappeso

Biella
Ingranagglo distrib,
Vite

Vite
Vite
Vite

Gnrernhin hasamenio
Volano

Supporto enteriore ton

cuscinetto di hanco

Supporto anteriora con
cuscinetto di barco

Supporie anterfore con
cuseinetto di hanco

Supporte interno
Supporta  Intermedio
SUTpnnn posterlore
Puleggln completa

Guarnfzione
Guarnlzfone

Cutcinetio testa hiella
Guscinetie testa biella
Cuscinetto testa biella
Cuacinetto di benco
Cuscinetta dl banco
Cuscinetta di banco
Cuscinetio plede biella
Anello dI spallamenta

Anello dl spallamenio
Anello di spallamente

Plstane

Pistone

Pistone completo

Plstona completo

Pistone

Pistofe

Pistone completa
Plstone eomplate
Spinottn

Spinotto
Serie segmenti

" Serle sagmentl

Serle segmentt
Sarie segmenti

Corona avviamento

DESIGNATION

Rondelle
Randelle

Freln de boulon
Freln de boulon
Ecrou

Ecrou

Goujon

Vis

Vis

Embout

Bague d’tanchéite
Bague d'étanchéité
Clavette

Goupille Elastigue
Anneau dlestique
Vilebrequin
Cantrepoida

Bielle

Engrenage

Vis

Vis

Vis

Vis

Couvercle de carter

“Volant

DESCRIPTION

Washer

Washer

Locking washes
Lincking washer
Nut,

Nut

Stud

Bolt
Bolt
Ring nut
Seal
Seal
Key

Pin

Snap-ring
Crankshaft
CGountarwelght
Connecting rod
Gear

Bolt

Bolt

Bolt

Bolt

Cankcase cover
Flywheel

TAV. 3

DENOMINACIONES

BEZEICHNUNG DIMENSION] - NOTE
Ardndela Unterlegschelbe &8
Arandels Unterlegscheihe
Plaguita Sicherungshlech
Plaquita Sicherungshlech
Tuerca Mutter Mg
Tuerca Mutter MB
Espdrragn Stiftschraube MBx25
Tornillo Schraube TCEI MBxes
Tornillo Schrauhe TGEI M10x50
Tuerca Nutmutte Maox1.5
Anlllo reten Dichtring
Antllo raten Dichtring
Chaveta Keit Bx6x15
Pasador Kagelstift
Aro seeger Sicherungsring
Cigtiefial Kurbelwelle Include Figg. 17, 20, 24
Contrapeso Gegengewicht
Biela Pleuelstange Inzlude Figg. 7, 26, 41
Engranaje Zahnrad
Tornlllo Schraube TE M10
Tornilio Schraube TGEI M1i0x50
Tormillo Seiraube
Tornilia Schraube
Tapa“de bancada Kurbelgehdusedeckel
Vufanta Schwungrad Standard

Support vilebrequin aves Crankshaft bracket witi” Soporte cigliefial con

coussinet de banc

main bearing

cojinete de bancada

Support vilebrequin avee Crankshoft bracket with Soporte ciglefial con

coussinet de hane

main bearing

cojinete de bancada

Support vilebraquin avec Crankshaft bracket with Soporte clgliefial can

coussinet de-hanc

Support eoussinet
Support \coussinet
Supimrt caussinet
Potlie

Joint
Joint

Coussinet téle bielle
Cousainet téte blelle
Cousslnet téte blelle
Coussinet de hanc
Coussinet de hanc
Coussinet de hanc
Bague pied bielle
Rondelle de butée

Aondelle de butée
Rondelle de butée

Piston

Plston

Plston complet

Pisién complet

Piston

Piston

Plstan complet
Plston complet
Axe de piston

Axe de piston

Série segments
Série segments
Sérle segments
Sérls segments

Couronne démarrage

main bearing

Bearing support
Bearing support
Dearing suppart
Pulley ass.y

Gasket
Gosket

Bearing-normal
Bearing-undersize
Bearing-undersize
Main bearing-normal
Maln bearing-undersize
Main bearing-undersize
Bughing

Thrust washer-normal

Thrust washer-oversize
Thrust washer-oversize

Piston-narmal

Plston-ovgisize

Plston assy. - normal

Piston assy. - oversize

Piston-normal :

Piston-oversize

Plstan assy. - normal
Piston assy. - ovarsize
Pisten pin

Piston pin
Piston ring set-normal

cojinete de bancada

Soporte cofinets
Soporte cojinete
Sururte cojinete
Polea

lunta
lunta

Casquilla cabeza biéla
Gasquillo cabeza bigla
Cosquilie cabeza biéla
Cojinete de bancada
Cojinete de bancada
Cojinete de bancada
Cosqulllo pié bigla
Anillo de empuje

Milllo de empuje
Anlllo de empufe

Plston

Piston

Pistan completn

Piston completo

Piston

Plston

Piston completn

Piston completo

Bulon da plston

Bulon de piston

Serie de aros

Piston ring set-oversize Serie de aros

Piston ring set-normal

Serle de.atos

Plston ring set-oversize), Serle de‘ar0s

Ring gear

Corona de arranque

Kurbelwellanlager mit
Hauptlager
Kurbelwallenlager mit
Hauptlager
Kurbefwellenlager mit
Hauptlager

Lagerhalter
Lagerhalter
Lagerhalier
Riemenschelibe

Dichtung
Dichtung

Plevelkoptbuchse
Pleuelkopthuchse
Pleuelkoplbuchse

Hauptlager

- Hauptlager

Hauptlager
Piedelfussbuchse
Druckscheibe

Druckscheibe
Druckscheibe

Koloen

Kolben

Komplet Kolben
Kamplet Kolben

Kolben
Kolben

Komplet Kolben
Komplet Kolben
Kolbenbolzen

Kolbenbolzen

Kalbenringsatz
Kolberringsatz
Kolbenringsatz
Kolbenringsatz

Starterkranz

normale / normal
— 5/10

— 10/10

Include Fig, i1
Include Fig. 11
Include Fig., 11

normale
— 5440
—10/10

normale
=<5/10
—10/10

normale
-+ 0,10 mm
+ 0,20 mm

normale
DVA1750-DVA17505
+5/10
DVA1750-DVA1750S

normale
DVA1750-DVA17508
+5M10
DVA1750-DVA1750S
Include fig. 18, 43, 44, 45
normale

DVA1550 52

+5M10

DVA1550 52

normale

DVA1550 52 )
445110

BVA1G3D 52
Inelude’Fig. 18, 43, 44, 45
BVYA1750-DVA1750S
DVA1550 §2
normale
DVA1750-DVA17508
-+ 5110
DVA1750-DVA17505
normale

OVA1550 52

-+ 5M10.

DVA1550 52



GRUPPO VENTILATORE
GROUPE DE SOUFFLERIE
BLOWER ASSEMBLY
CONJUNTO VENTILADOR
GEBLASEVORRICHTUNG

TAV. 4

TAV.
Fi&. | N.CAT. [QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEIGHNUNG || “GDIMENSIONI - NOTE
1 01.01.04 4 Rosetta piana Rondalle Washer Arandela Scheibe £6
3 01.29.79 1 Piastrina di sfcurszza  Arrdlalr Safety plate Plagulta Slehérungshelba
4 024438 1 Dado Ecrou Nut Tuersa Mutter M14x1,5
5 02.44.08 4  Dado Ecrou Nut Tuerca Muttar MB
] 03.10.45 4 Prigionlero Goujon Stud Esparragn Stiftschraube MBx25
7 03.70.57 1 Vite Vis Bolt Tornllio Schraube TCE! M6x60
B 03.70.50 2 Ve Vis Ralt Tornilla Schrauba TCEI MBx25
9 03.70.59 2 Vite Vis Bolt Tornillo Schraube TCEl M6x16
10 03.70.63 5 Vite Vis Bolt Tornlllo Schraube TCEl M8x25
M 03.84.27 2 Vie Vis Bolt Tarnillo Schraube “TCEI Méx12
12 04.28.08 2. Ve Vis Bolt Tarnillo Schraube MBx15
13 31.30.28 1  Supporto statore Support defventilateur  Brackst Soporte Statortréger
14 313218 1 Statare Statar Stator Estatar Stator
15 39.10.28 1 Rotare Aplok Fan Rator Rotor
16 39.86.08 1 Cinghistta Courroie Belt Correa Kellriemen
17 41,0303 1 Gruppo sflatatdle Renflard complet Breather assambly Conjunta respiradar Entliiftungsvorrichtung  Include Figg. 11, 18, 22
18 43.38.45 1 Guarniziape doint Gasket Junta Dightung
19 49.15.12 1 Alerfiatorecompleld  Alternateur complet Alternator Alternador complete - Drehstrom-Generator — 220W-12v. .
Include Fig. 20, 12,
- 431,32
20 40.16.82 1 Regolators Régulateur Governor Regulador Hegler
2 40,32.09 1 Puleggla Poulie - Pulley Polea Gabldseantrlgbsriemen-
schelbe
22 * 1 Ceperchio Cauvercle Cover Tapa Deckel
23 03.10.76 1 Priglonigra Goujon Stud Esparragn Stiftschraube MBx16
24 07107 1 Perno Axe Pin Parmp Zapten
25 41.18.29 1 Gruppe tendicinghia Tendeur de courrale Belt strefcher assy. Tensor de correa Spannschloss
26 01.02.08 1  Rosetta Rondelie Washer Arandela Unterlegscheibe g6
97. 024308 1 Dado Ecrou Nut lJ Tuerca Mutter M8
28 01.10.06 3  FRosetta Rondelle Washer Arandela Unterlegscheibe &6
29 04.28.14 3 Vite Vis Boit Tornille Sehraube MEx40
30 38.18.03 1 . Protezione cinghletta  Protection eourroies Vee belt guard Proteccion correas trap: Keilrlemenschuts
A 07.08.10 1 Linguetia } ! 4x5 UNIGEDE-69
R 48,1513 1 Alternatore 200W- 12V Alternateur 200 Altarnator 200W Alternador 200W Drehstrom-Gengrator 200W Inclide Fig.

% Non 81 fornisce sciolto - Mon Tfved séparément - Not supplyed separately - No #€ entrega-suelt@ - Elnzein nicht lieferbar



43

N

40 4

3 :
42 37 386 3 9

23 c@ﬁ W
638 T
N \ ‘ k Y
, %@@)‘
= Z
36
GRUPPO VENTILATORE
E LAMIERE DVA 1750 S
TAV. 41
FIG. N. CAT, |QUANT. CENOMINAZIOGNE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACION BEZEICHNUNG DIMENSIGNI - NOTE
1 010104 7 Rosetta plana Rondelle Washer Arandela Unterlegschelbe a6
2 01.01.07 4 Hosella plana Rondalle Washer Arandsla Unterlegscheitp &84
3 DLaLI0 4 Rosetla plana Rondells Washer Arandela Unterlenseheitie L4105
4 01.1006 3 Aosetta elastica Rondelle Washer Arandsla Unteriégschelbe &6
L] 02.01.08 4 Dado Ecrou Nut Tuerca Wutter M8
024307 3 Dado avtofrenante Ecrou Nut Tuerca Muttén M1D
7 03.10.78 4 Prigloniero Goujon Stud Esparrago Stiitsehraube MBx25
[ 03,11.02 1 Prigloniero Goujon Stud Esparrago Stiftschraube M10x20
9 03.11.10 1 Priglonlero Goujon Stud Esparrago Stlftschravbe M10x40 -
10 03.51.08 1 Vite TE Vis TE Bolt TE Tornlflo TE Schraube TE M10ix50
1 03.56.74 4 Vite TE Vis TE Baolt TE Tornlllo TE Schraube TE Mbx16
12 0355.78 3 Vite TE Vs TE Bolt TE Tornillo TE Schraube TE MBx16
13 03.70.43 1 Vite TCE! Vis TCEI Bolt TCEI Tornllle TCE| Schraube TCE Mex10
14 17.00.50 1 Lamiera cony. arla Tole Shield Chapa Beleh
16 17.00.52 1 Lamiera conv. arla Tile Shield - Chapa Balch
16 17.02.22 1 Portello cony. aria Convoyeur Sthroud Convoyadar Lufileiblech
17 17.06.22 1 Lamlara conv. zona ant.  Téle Shield Chapa Belch
L] 17.08,52 1 Lamlera tonv, zana pest.  Tole Sliveld Chapa Belch
19 18.37.34 1 Plastrina fiss, altern. Arritalr Safety plate Planuita Sicherunghsblech
agr. ven. )
20 24.00.77 1 Pulegpia comando verd. “Poulls Pulley Poiea Riemenschelbe o
21 39.86.58 2 Cinghletta trapeznidale  Coutrolé trapéz. Vee belt Correa trapezoidal Mutter Premlum 2132
2 01.09.65 ] Rondelta di Spessore Handsalle Washer Arandela Unterlegschelbe g20
23 40.32.30 1 Pulegpid comando @grn. Poulie Pulley Polaa Rlemenscheibe
24 §0.80.71 1 Targa moiare Plaquette 1.0, Plate Paca Typenschild
25 075029 4 Chlodl,per targa Clous Nalls Clavg Napel .
26 41,30,28 1 Britppo vantola Groupe de soutilerle Blower assembly Conjuto ventilador Gebldsevorrfchiung incl, figp. 22-27-26°28
' 30-31-32-33.34-35-36
11 02.01.08 1 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter M2
28 Hm.on 1 Rondella Rondelle Washer Arandela Unterlegschelbe H125
29 313411 1 Rotar ventola -~ Rotor Fan Rotor Rotor
30 313040 -1 Supporto statore ventola -2 Support stator Stator bracket Suporte stator Statortrager .
31 45.,02.00 2 Cuscinettn Reulement & bitles Ball bearing Cojlnete da bolas Kugellager B 20xd47x14
a2 13.14.18 1 Parna Axg Journal Parna Zapfan
13 15.81.26 1 Dlistanziale Entratolse Spacer Contrete - Distanzstilck - e
34 08.12.47 1 Seeger Saeger Sesger Seeger Seager 471 UNI 3654
36 24.20.36 1 Pulegala Poulie Pulley Palea - Rigmepschelba T
36 03.51.44 1 Vile Vis Screw Tornillo Schraubs M12x1,75%140 UNI 5737.
¥ 40,16.82 1 Regalators Régulateur Governor Regulador . Regler . -
38 04.20.08 2 Vite fissaggio regolatore  Vis Bolt Tornlllo Schraube  Mbx15 |
18 02.44.39 1 Dado {issagglo altarnat.  Ecrou Nut Tuerca Mutter . M14x1,5 autoefren.
40 07.08.10 1 GChiavetta Clavatie Key thaveta Kall . 4x5 UNI 6806
L4 407278 1 Ventala Soufileris Blowear Saplador _Kuhlgeblase :
a2, 48.15.31 1 Alternatore Alternateur Alternatag, Altarnador Drehstrom generator .
43 41532 1 Afternators completoe  Alternator Altarnalor, mn_kzﬂuu- 7-38-39-40

Alternador

Drahsirom generator -
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TAV. !
FlGe N. CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCHIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG), . | DIMENSION! - NOTE
1 01.01.04 22  Rosetta Rondslls Washer Arandela Schefhe it i
2 01.10.08 6  Rosella Randelle Washer Arandela Scheibe &6
3 02.01.06 4  Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter M8
4 03.56.74 17 Vite Vis~ Boft - Tornillo Schraube TE MEx10
5 03.65.76 4 Vite Vis Balt Tornlllo Schraube TE Mex12
6 03.55.80 2 Vite Vis Bolt Tarnillo Schraube TE MEx20
7 03.70.43 3 Vite Vis Bolt Tornille Schraubs TCE! M6x10
a8 03.56.40 4 Ve DVA 17508 Vs DVA 17505 Bolt DVA 17505 Tornillo DVA 17508 Schraube DVA 17508  TE M8x20
9 01.10.08 B Roseltz . Rendelle Washer Arandela Schelbe ol:]
10 05.54.25 1 Vlte speclale, Vis Holt Tornillo Schraube Maxi
11 06.00.22 i Guarnizione - Jolnt Gaskat Junta Dlchtung o8
12 01.01.07 8 Rosatta ; Rondelle Washer Arandala Scheiba a8
13 15.90.49 2 Distanziale Entrétolse Spacer Contrete Distanzstilck
14 17.00.19 1 Lamlera Tile Shield Chapa Blech
15 170021 1 Lamlera Thle Shield Chapa Blech
16 17.0207 1 Portello conyg Convoyeur d'alr Shroud Convoyadar Luftleftblech
17 17.106.14 1 Lamlera Tole Shield Chapa Blech
18 170807 1 Lamiéra. _ Tole Shield Chapa Blech
18 17.08.34 2 |Lamiema Téle Shield Chapa Blech ‘
) 17.17.01 1 |Lamiara Tole Shleld Chapa Blech DVA1750-DVA17508
17.17.03 1 Lamiera Tile Shield Chapa Blech DVA1550 52
22 18.11.08 1 Squadretta - Equerre Brackat Escuadra Winkelstlck
2 190017 1 Serbatoie Réservalr Fuel tank Deposlto Kraftstoifbehalter [nclude fign. 10;-11, 26
& fig. 29, 28 dI tav. 7
) 24 48.90.24 4 Ammortizzatora Suppoit &lastique Vibratlon isolator Suporia antivibrador alastische lagerung .
25 18.37.83 2 Supparto serb. - Support réservalr Fuel tank bracket Soporte depasite Kraftstofibahdlterlager
39.00.02 1 Tappo Bouchon Plug Tapan VerschiuBschraube
% DVA 1750-DVA 1550 52 DVA 1750-DVA 1550 82  DVA 1750-DVA 1550 82  DVA 1750-DVA 1550 82 (DVA 1750-DVA 1550 52 Include figg. 9, 10, 11, 26
. 30.00.80 1 Tappo : Bouchon Plug Tapon VerschluBschraube :
DVA 1750 5 DVA 1750 § DVA 1750 S OvA 175008 DVA 1750 5
o7 4381.31 6  Guarpizlane Joint : Gasket Junta Dlchtung
28 49,2881 4  Passatubazione Passe-tuyauterle F_ual line sleave Pasa-tuberla Leitungdurchifihrhille
29 50.22.01 2 Viteregistro Vis raglage Setscrew Tornillo regulacion Einstellschrauba
30 17.17.28° 1 ‘ Tole Shield Chapa Blech

per filtro 40.10.53



DISTRIBUZIONE - POMPA DELL'CLIO
DISTRIBUTION POMPE A HUILE
TIMING SYSTEM - OIL PUMP
DISTRIBUGION - BOMBA ACEITE
STEUERUNG  SCHMIEROLPUMPE

- - 3 A TAV. 6
B 32 39 28 36
TAV. 6
FIG, | N* CAT. [QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION | DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
i 04.09.19 8 Rosetta Rondelle Wagher Arandela Unterlegscheibe 16%12x2,8
2 02.00.04 6 Dado Ecrou Nut Tuersa Mutter M8
3 03.55.7% B Vite Vis Bolt Torni}lo Schraube TE M6xi8
4 035638 1 Vite Vis Balt Tornillo Schraube TE MBxig
5 03.70.48 3 Vit Vis Bolt Toralilo Schraube TGEl Mex20
B 03.70.50 2 Vite Vis Bolt Tornillo Schraube TCEl M6x25
7 03.77.48 1 Vite Vis Bolt Tarnillo Schraube STEI MBx20
8 03.84.27 7 Vite Via Balt Tornillo Schreube TSEl Méxi2
9° 038429 2 Vit Vis Bolt Tarnilla Schraube TSEI Mox16
10  05.00.30 1 Tappo Bouchan Plug Tapon Verschluss & 30
11 05,53,08 3 Raccordo forato Vs (raccard Bolt Hufun Bolzen Mexi
12 06.53.12 3 Raccordo forato Vis raccord Bolt Bulon Bulzen Maxi
13 06.00.22 9  Guarnizione Jost Gasket Junta Dichitung @ 8
1" 06.09.08 3  Guarnizione Inint Gasket Junta Dichtung @8
15 06.24.45 6 Guarnizfone loint Gasket Junta Dichiung ih
16 07.21.24 1 Spina Goupille Pin Pesador Kagelstift K1 @ 3xe
17 07.24.23 3 Gpima Goupllle Pin Pasador Kagelstift KS1 @& 3x6
18 07.24.25 1 g Goupille Pin Pasador Kagelstift K84 @ 3xi0
19 07.24.58 1 Splna Goupille Pin Pasador Kagelstift K81 & 6xi8
o 07.78.37 2 Spina Goupille Pin Pasedor : Kagelatift @ 4xd
A 08.01.57 6§ Anello elastico _Cirelip Snap ring Anlllo elestico Haltersegment '
22 084448 3 Anello seeger .~ hnneau seeger Snap ring Aro seeger Sicherungsring
2 10,23.02 1 Albero 2 camme “Arbre & cames Camshaft Eje de levas Nockenwelle
24 10.33.04 1 Albero 8 camme Arbre @ cames Camshaft Ele de levas Nockenwelle Include Figg. 25 e 29
25 10,5341 1 Ingranegeio Engrenage Gear Engranaje Zahnrad
26 10.55.84 2 Ingranaggio Engrenage Gear Engranaje Zahnrad Include Fig. 54
27 10.56.91 1 Ingranagglo Engrenage Gear Engranaje Zdhnrad g
28 10.59.4 1 Ingranaggio Engrenege Gear Engranaje Zahnrad
29 11.62.31 1 Presa contagirl Prise tachymétre Tachometer inlet Toma cugnta (evol, Tachometer-Stecker
a0 13,0829 1 Perno Axe Pin Perno Zapfen
&1 | 15.59.28 1 Rondella Rondelle Washer Arandeln Unterlegscehibe
2 18343 1 Coperchio Couverele Caver Tapa Decke! :
KR} 18.37.16 2 Plastrina Arrétolr Safety plate Daquita

Slchemngshlénh




TAV. 6

FIa. | Ne CAT. |QUANT. DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIFTION - DENOMINACIONES BEZEICHKUNG DIMENSIONI - NOTE
k| 39.32.11 1 Ingranaggio Engrenage Gear Engranaje Zahnrad _
35 11.25.24 1 Gruppo pompa olic Pompe & huile 011_pump, asasy Bomba aceite Schmierdlpumpe ;nn[u;[; Figg. 8, 28, 3

6,
a6 41.26.0% 1 Corpo pompa Corps pompe Pump body Cuerpo bomba Pumpengehause

¥ 42.11.16 3  Tubo di lubrificazione Tuyauterie d'huile Dil™line Tubo lubrificacion Schmierleitung
38 43.10,82 1  Guarniziong Joint Gasket Junta Dichtung
39 43.38.44 1 Guarnizione Joint Gaskat Junta . . Dichiung
A0 A0 6 Puntaria Pousspir Tappet Taquét de valvulas™  Stdssel
M 44,0334 6 Asta punteria Tige fe colbuteur Pushrad Vorilla tequét * Stobstange
2 0427 6 Vite registro Vis de reglage Set screw Tornillo regulacion Einstellschranbe
43 441007 3 Bilanciere aspiraz. Culbutevr d'admission Rocker arm-intake Balancin admision Einlasskipphebel
A 441008 3 Bilanciere scarico Culbuteur d’échapp.  Rocker arm-exhaust Balancin escape Auslasskirphehel
A5 44.12.43 3 Pemd bilangieri Axe de culbuleurs Rocker arm shaft Eje de balancines Kipphebelzapfen
46 44.20.38 3-Valvolo.Ai scarico Soupape d’échappement Exhaust valve Valvula escape Aus!assventi]

47 442238 @  Valvola di aspiraz. Soupape d'pdmission  Intoke vaive Valvula admision Einlassventil
48 24,2440 §*Guida valvole Guide soupapes Valve guide Guia valvulas Ventilfihrung
49 44.26.05 3 Cappellotte Capuchon L‘.ar nut Capuchon Schutzkappe
50N, 44.27.20 6§ Molla valvola Ressort de soupope  Valve spring Muelle valvula Venttifeder
51 443122 6 Piottello Coupelle Retafner Platillo Federteller
52 44.31.68 3  Rondelia Aondelle Washer Arandela Unterlegscheibe
59 M3 12 Semicollaretti Demi-ciines Valve keepers Semiconps Kegelkellen
5 45.58.83 1 Boceola Douille Bushing Gasquillo Biichse

INIEZIONE . FILTRI NAFTA E OLIO
INJECTION - FILTRES A GAS-OIL ET A HUILE

INJECTION SYSTEM - FUEL FILTER & OIL FILTER
INVECCION - FILTROS COMBUSTIBLE Y ACEITE
EINSPRITZUNG - BRENNSTOFFILTER UMD, SCHMIEROLFILTER

TAV. 7
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TAV. 7

FIG.
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Ne CAT. |QUANT. DENDMINAZIONE DES!GNATION DESCRIFTION PENOMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
01.01.07 & Rosette Ttondelle Washer Arandela Uinterlegscheibe [0 ]
041.01.40 2 Rosetta Rondelle Wagher Arondela Unterlegschelbe @ 10
01.02.06 4 Rosetta Rondel|e Washer Arandela Unterlegscheibe @8
01.10.08 4 Tosetta Rondelle Washer Arandela Unterlegschelbe @8
02.01.06 0 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter MB
02.44.08 3 Dado Ecrou Nut Tueren Mutter M6
03.10.43 3 Prigloniero Goujon Stud Espirrago Stiftschraube Mex20
03.10.77 4 Prigloniero Goujon Stud Espdrraga Stiftschroube MBx20 Flss. pompa Iniez
(356,73 2 Prigloniero Goujon Stud Espirrago Stifischraube M10x25 :
03.20.79 6 Prigloniera Goujon Stud Espdrrago Stiftsehraube M8x25
03.55.74 1 Vite Vig Bolt Tornilla Schraube TE M&x10
05.50.57 1 Beccordd Ad poehio Aeccord Fitting Racor Anschlusstick Z 8
05.50,72 1 _Maccordy,_ad oochio  Raceord Fltting Recor Anschlusstiick 2 14
05.53.08 3\ Baceofde forato Vis raccord Boit Bulon Bolzen Maxi
05.53.16 { . Hiceordn forato Vis raccord Bolt Bulon Bolzen Miz
05.53.18 1 Raccordo forato Vis raceord Balt Bulon Bolzen Mi2
05.53.21 4 Roceordo forato Vis raceord Bolt Bulon Bolzen M14
05,53:85 2 Regeordo & vite Vis raccord Balt Bulon Bolzen 0
06.01.22 & Guarnizione Grujon Gasket Junta Dichtung
06.00.31 3 Guarnizione Goufon Gasket Junta Dichtung
06.00.43 4  Buarnizione Goufon Gasket Junta Dichitng
06.00,51 B Guarnizione Goufon Gasket Junta Dichtuig
16.10.33 2 - Guarnizlone Goufon Gasket Junta [ehtung
08.10.43 2 Guarnizione Goujon CGasket Junta [Dichtung
13.04.23 1 TPerno Axe Pin Pernp Zapfan
18.35.05 3 Staffa Etrler Brace Estribo Biige]
18.35.37 3 BStaffa Etrier Brace Estribo Biigel
40.00.32 1 Filtro nafta Filtre & aas-oil Fuel filter Filtrs combustible Brennstoffilter v. Foglle no, 59.07.05
40.10.53 1 Filtro olio Filtre a huile Oil filter Filtro aceite Schmierdlfilier
40.70.40 1 Carluccia Cartaughe Filter Cartuche Filterzelnsatz
420110 1 Tubazlong infezione Tuyauterle Injactlon Fuel line Tuberla combustible Kraftsfoifleltung
DVA 1750 - DVA 1550 S2 DVA 17560 - DVA 1550 32 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 S2 DVA 1750 - DVA 1550 52
42.01.13 1 Tubaziong iniezlong Tuyauterie injection Fuel line Tuberia combustible Krafistofileitung
DVA 1750 8 DVA 1750 § DVA 1750 §. DVA 1750 § DVA1750 §
4220111 1 Tubazione iniezions Tuyamterie injection Fuel line Tuberia combustible Kraftsfoffleitung
BVA 1750 - DVA 1550 82, DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 S2 DVA 1750 - DVA 1550 52
4201.14 1  Tubazlone iniezione Tuyalterle Injection Fusl line Tuberla combustible  Kratisfeffleliung
DVA 1750 § DVA 1750 § DVA 1750 § DVA 1750 § DVA 1750 5
420112 1 Tubazlune IRigzione Tuyauterle Injectian Fue! line Tuberla combustible Kraitsfoftleltung
' DVA 1750 DVA550 S2 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750- DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 52
420115 1 “Tubazione Inlezfone Tuyautarie injeclion Fuel line Tuberla combustitle Kraftsiofileltung
VA 1750 § DVA1750 5 DVA 1750 S DVA 1750 § DVA 1750 §
421822 1) Tubazions lubrific. Tuyauterie de graissage OIl line Tubo lubrificacion Schmierleitung
42.16.05 1 Tubosfiato ollo Renlilard hulle 0Oll breather Resplrador de acelte Dientliltung
42,1715 1 Tubazione aspiraz. Tuyauterie aspiration Ol line Tubo asplracion Saugleitung
4201.14 1 Tubazlons mandata Tuyauterle refoulement  Qil [ine Tubo de mando Druckleitung
A2.70.89 1 Tubazlone rifluto Tuyauterle de retour Fugl line Tubo recusacien Leckdlleltung
42.7405 1 Tubazione combust. Tuyauterie combust. ~  Fuel ling Tuberia combustible Kraftstofflafting
42.74.20 1 Tubazione combust. Tuyauterie combust. Fuel ling Tuberia combustible Kraftstofileitung
42,7435 1 Tubazlone combust. Tuyauterle combust. Fuel line Tuberla combustiblg Krafistoffleitung
DVA 1750 - DVA 1550 82 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 52 DVA 1750 - DVA 1550 S2, DVA=1750 - DVA 1550 52
427478 1 Tubaziane combust. Tuyauterie combust. Fuel line Tuberla combustible Kraitstoffleltung
43.10.10 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung
06.20.57 1 Guarnizlone OR Jolnt OR Gasket OR Junta 0OR Dichtung OR
43.10.86 1 Guarniziong Joint Gasket Junta Dichtung i
437261 1 Guarniziong Joint Gasket dunta Dichtung Spess. 0,1 mm
43.72.53 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung Spess. 0,3 mm (nermale)
418124 3 Guarnizlone Jaint Gasket Junta Diehtung .
47.03.55 1 Pompa iniez. BOSCH Pompe d'inject. BOSCH  Injection"pump BOSGH  Bomba inyece. BOSCH  Einspritzpumge BOSCH  v. Foglio n. 58.03.19
47.03.56 1 Pompainiez. OMAP Pompe d'inject. OMAP  Injéction pump OMAP  Bomba inyecc. OMAP  Elnspritzpumpe OMAP
47.21.01 1 Iniettore BOSCH Jniecteur BUSCH Jniector BOSCH Inyector BOSCH Einspritzgruppe BOSCH
47.27.02 3 Inlettare OMAP Jnigcteur OMAP Jniector OMAP Inyector OMAP Einspritzgruppe OMAP
47.82.97 2 Raccordo forato Vig raccord Bolt Bulon Bolzen Méx1
47.82.98 6 Guarniziong Jolnt Gasket Junta Dichtung
48,5046 1 Pompasdi aliment: Pompe d'olimentalion  Fuel pump Bomha allmentacclon  Krafistoffpumpe
49.95.70 1 Corrello ricAmbi, pompa Jeu pieces pour pompe Pump spare part set  Serfe pfezas de rep.  Ersatzteilsatz
50.36.06 1 \Morsetto Horne Tube holder Borne Anschlussklamme
50.36.07 1 Morsetto Borne Tube holder Borne Anschluseklemme
69.31.05 1 Tubo calor Tube Tuhe Tubo Rohr 270 mme" @ B9
69.31.10 4  Tubo calor Tube Tube Tubo Rohr 104
30.72.08 1 Spessore ~Cale Shim Espesdr Unterlegschaibe
0370.64 {  Guarnizione OR " «Joint Gasket Junta Dletung
06.22.13 2 Vite Vis Bolt Tarnlllo Schraube T.C.E.l. MBx30
03.70 67 2 Vite Vis Bolt Tornlllo Schraube T.C.E.l. MBx45



REGOLATORE

REGULATEUR -
GOVERNOR ‘
REGULADOR
REGLER TAV. 8
28 17 31 16
3
TAV.
FIG No CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 41.13.53 1 Gruppo “sfere reg. Group billes du Ball governor unlt Grupo regularisador Kugelregler Gruppe Include Fign, 11, 18
regulatenr de vitesse de halos 28, 32, 35, 42
2 02.01.03 3 " Dade Ecrou Nut Tuerca Mutter M5
3 02.01.04 1 Dado Ecrou Nut Tuerca ~Mutter MB
4 02.09.43 PusrBatln Ecrou Nut Tuerca Mutter M14
§ [13,55.50 1 Vite Vis Bolt Tomillo- Schraube TE M5%14
B 03686 2 Vite Vis fBolt Tornlllo Schraube TE M5x20
7 #03.30.46 7 Vit Vis Rolt Torniln Schraube TCEY MBx16
8 13.80.31 1 Vite Via Bolt Tarnlllp Schraube STEl MBx10
9 03,55.80 1 Vite Vis Serew Tornillo Schraube TE MGx20
10 03.84.27 2 Vite Vis Screw Tornillo +_Sehraubs T8 Maxi2
11 04.00.13 5 Sfery Bille Ball Bola Kigel 7/16" W
12 06.10.50 2 Guarnizlone Joint Gasket Junta Dichtunyg @ 14
13 06.20.05 2 Guarnizlona Joint Gasket Junta Dightung OR
14 07.11.25 1 Pemno Axe Pin Perno Zopfen §T @ B8x35
15 07.21.29 2 Spina Gouptlle Taper pin Pasador Kagelstift 2 20
16 08.11.10 1 Anello~ seeger Annealr  seeger Snap ring Aro seeger Sicherungsring 10E
17 10.53.14 1 Ingranaggic Intermedio Engrenage Gear Engranaje Zahnrad
18 12,0045 1 Piattello mohils Plateat mabile Cup washer Platilio Teller
18 12.10.15 1 Léva esterna Levier extérleur Lever Palanca Hebal comando aceeleratore
20 12.15,39 1 Llava interna Levier Intériour Lever Palanca Hebel
o 12.15.38 1 Leva di rinvio Lavier Lever Palanta Hebel
22 12.20.29 1 Leva regolatore Levier Leyer Palanca Hebe|
23 121006 1 leva com. stop Livier kaver Palanca Hebel
24 124787 1 Vite di registro Vis.réglage Selscrew Tornillo regulacion Einstellschraube M14
25  i2.47.08 1 Dado Ecron ' Nut _ Tuerca Mutter
26 12.47.89 1 Gamma limitatore Came Cam Leva Nocken
27 12.48.20 1 Agpanclo molla Afteldge ressort Spring connection Conéxion mualle Federanschluss
28 13.00.23 1 Pernn Ase. Pin Perno Zopfen
20 13.13.02 1 Pemic ™ ¢ Axe Pin Perny Zapfen
a0 13,2042 1, Parno Axe Pin Pari Zapfen
31 - - 15.60,19 1, “Anello_di spallamente  Rondelle de butée Thrust washer Anillo de empuje Druckschetbe
32 15.60.20 1 ~7Anelly dt spallamento  Rondelle de butde Thrust washer Anfllo de empuje Druckschetbe
3 18.41.09 10 Syuadretta Equerrs Angle bracket Escuadra Winkalstick
3 183717 1 Plestra Plaque Plate Placa Platte
35  39.30.05 { Croclera Croix du régulateur  Collar Collar Schelle
36 411013 1 Gruppo portina Groupe couveréle Governor cover ass.y  Grups lapa regulador  Reglerdeckelgruppe Encglu?g T§g151129 5.
20, 23, 26, 33, #1
a7 43.10.79 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung
an 44.62.06 1 Molla Ressort Spring Muelle Feder
39 44.68.00 1 Maolld Ressort Spring Muelle Feder
A 446802 1 Muolla Ressort Spring Muella Feder
M 45.70.12 2 Molla Ressort Spring Muellz Feder
£2 44.78.05 1 Mol Ressort Spring Muglle Feder
30.02.20 1 Tappo Gouvercle Cover Tapa Dackel M2ix 15
06.1272 1 Guarnizions Joint Gaskat Junta Dichtung



MOTORINO D'AVVIAMENTO - CRUSCOTTO
DEMARREUR - TABLEAU DE BORD
STARTING MOTOR - DASHBOARD

MOTOR DE ARRANQUE - CUADRO
ANELASSER - ARMATURENBRETT

TAV. 9

TAV. 8
FIG, o=, \BAT,, |QUANT. | DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIFTION DENOMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONL_» NOTE
1 01.01.04 4 Aosetta Rondelie Washer - Arandela Unterlegacheiba 25
2 Mo 2 Hoséttn Rondelle - Washer Arandela Unterleqsslieihe &1z
3 01.10.06 2 Rosettn Anndelle Washer Arandela Unterlegschelbe &6
| 01.10.10 2 Rosetta Rondelle . Washer Arandela Unterlegschalhe & 1D
5 02.00,04 4 Dado Eerou : Nut Tuerca futter M6
i 02.01.08 2 Dado Eerou Nut Tusrca Mutter M1i2
7 02.02.04 2 Dado Eoro ' - Nut Tuerca Mutter MB
i 03.11.29 2 Prigioniero Goujon Stud - - Eapérrago Stiftschraube M1i2xes
g 03.55.78 2 Vite Vis Bult - Tornillo Schraube TE MBx16
10 03.56.89 2 Vi Vis ' © Bolt - - Tomillp - Schraube TE M10x16
11 03.70.57 4 Vite Vis Bolt Tornillo Schraube TCE] MBxG0
12 03.84.27 2 Vite VIs ' - Sarew Tarnillo Schraube TS Mexi2
13 05.53.25 1 Raccordo forato Vis raccord -pole, . Racir Anschlusstiick 1/8 Gas
14 05.55.75 1 Prolunge Rallonge Extengidn Prelungaceton Verléngerung
16 06.00,32 3 Guarnizione Jolnt Gagket Junta Dichtung & 10
16 18.18.27 1 Staffa Etricr Brace Esfribo’ fllgel :
17 18.24.75 1 Supporto Support ~ Bracket - Soporte - - Lagar
18 31,90.50 1 Pamallo Rannenu Panel Pane| Brett
19 39.19.50 1 Cassa Carter Housing . - Caja Gehduse
20 39,77.30 1 Tappo Souvercle Cover , Tapa Deckel .
21 41.43.11 4 Crusedtio conipleta Tableau da bord compl. Deshboard ass.y Cuadro completo Armaturenbrett kompl. Include Figg, 1, 3, 4,5,
Y ‘ i - 7,08, 10, 11, 12, 4%
14, 15, 16, 17,18, 19,
20, 24, 25, 26, 27) 28,
. 0, 3192 53, B
22 4241.33 1 Tubo manometro Tuyauterie de manomét. 011 [ine Tubo mandmetra Ollsitung
21 19,0042 1 Motorine avvlamento . Démarreur Starter Motor de arranque Anlasser v. Faglio no’ 59.05.12
24 49.20.03 .. {1 Quadretto eon chiave _ Tableaw avec elé Panel Cuadro electrico Schaltkasten
25 49.20,30 1 Segnalatore fuminoso ~ Témain Watning light Espla Kontroll-Leughte
26 49.20,93 1 Lompada Lampe Lamp Bombl(la Glithbirne 12V - 3W
27 19.26.01 1 - Covo Cable Goble Cable, Kabel '
23 19.28.55 2 Plpetta Plpe coudée Boot Plpéta Pipette
30 50,00.10 1 Manametro Manométra il EFresaure gauge Manometre Manometer
k) | 50.20.27 "1 Menettino . Commarde & maln Hand contral Mando a manp Handsteoerung
a2 50.21.13 1 Trasmissione flex Tranamlssion flexible - - Throttle cable Transmlasion elestica™ Elastischer Antrleb
33 50,478 1 Trasmissione flex Transmission Hexible  Stopping cable Transfnission elastica -~ Elastischer Antrieb
M 502227 2 Morsetto Borne & vis © Berew clamp Borne Anschlussklemme
48.27.07 "1 Cavo Cable Cable Cahla Kabsl
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